

# تحقیق اللہ ویان تبلیغ اسلام

## ویدوں کی اصلیت

آفتاب صداقت لکھی ہے جس میں بقول آریہ گڑھ مصنف کتاب نے موجودہ ویدوں کو غلط اور بیہودہ تعلیم دینے والے بیان کیا ہے۔ اور شاستروں رشتیوں اور ویدوں کی اس کتاب میں سخت توہین کی ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ جو آریہ بھی ویدوں کی اصل تعلیم دریافت کرنے کے لیے ہوا ہے۔ آخر کار وہی اس راستے پر پہنچا ہے کہ وید خدا کی کلام کبھی نہیں ہو سکتا۔ البتہ وہ آریہ جو اس مقولہ پر کار بند ہیں۔ اور دکھانے والا صدمہ کئی خاں۔

ویدوں کی تعریف میں بل باندھا کرتے ہیں۔ مگر وہ بیچارے کیا کریں گے پڑا ڈھول بجا ناہی پڑتا ہے۔

## ویدوں میں تحریف

دوست مولوی عبدالحق صاحب متعلم اشاعت اسلام کلکتہ کا ایک مزوری فوٹ بھی درج کر دیا جائے جس میں ویدوں کی اصلیت کے متعلق ایک تحقیق بحث کی گئی ہے اور جس کے پڑھنے سے صاف پتہ لگتا ہے کہ آریوں میں پڑھے لکھے اور سمجھ دارا شخصوں کا ویدوں کے مطالعہ سے اس نتیجہ پر پہنچا جیسا کہ ماسٹرسٹیو دھار کی جی کی مذکورہ بالا رائے سے ظاہر ہے کوئی پنڈاں تعجب انگیز امر نہیں مولوی صاحب موصوف تکھتے ہیں کہ

ہمارے آریہ دوست جن ویدوں کا پرچار دنیا میں کرنا چاہتے ہیں یہ بات تعجب سے سنی جائیگا کہ وہ اصل ویدوں کا صرف ایک حصہ ہیں اور ۱۱۳۱ شاکھاؤں یا حصوں میں سے صرف چار حصے ہیں اور باقی ۱۱۲۷ شاکھاؤں میں وید وحی داتیں ہی ہوتی مانتے ہیں

ستیا رتھ پرکاش میں پنڈت دیانند جی کا ہے کہ استیو (جھوٹ) سے ملے ہوئے گرتھ کے ستیا رتھ (جو کو بھی ایسے چھوڑ دینا چاہے جیسے بڑھاپے ہوئے کھانے کو مگر تعجب ہے کہ وہ خود بھی اس پر قائم نہیں رہے اور اپنی تعینات میں انھیں اتنی زہر ملی ہوئی کتابوں کے جو اسے دینے پڑے

ہیں۔ مہارشی پاتھلی کے مہا بھاشیہ میں لکھا ہے کہ پجروید کی ایک سو ایک شاخیں ہیں۔ اور ہزار طرح کا سام وید اکسین طرح کا رگ وید اور نوز طرح کا اتھرو وید ہے۔ اس کے صاف ظاہر ہے کہ چاروں ویدوں کے ۱۱۳۱ شاخیاں یا حصے ہیں۔ دیانند جی نے یہ وید اور گنگ پرکاش نمبر ۱۱۔ اس بات کو کھائے مگر ترجمہ کرنے میں لفظ بھکت اپنی طرف سے ڈال دیا ہے۔ جو مہا بھاشیہ میں ہرگز نہیں۔ یہ بھی مہا بھاشیہ سے ظاہر ہے ۱۱۳۱ شاخیاں کل کی کل وید ہیں اور کلام پر نامہ چنانچہ پوجہ سنگھت (پجروید) جس کو دیانند جی نے ویدوں مانا ہے اس کے ہر ادھیائے کے اخیر میں مادھیندن شاخیاں لکھا ہوا ہے اور شت پتھ برہمن کو مادھیندن شاخیاں کی شرح برہمن شت پتھ پر لکھا ہوا ہے۔ کانتیا برہمن نے بھی اس کو مادھیندن شاخیاں ہی لکھا ہے۔

اتھرو وید کی نو شاخیاں ہیں جنہ ان کے دیانند جی کو اتھرو وید مانتے ہیں سائنا چاریہ نے اپنے بھاشیہ میں اس کو شتو تیکہ شاخیاں لکھا ہے یعنی اتھرو وید کا صرف ایک حصہ اسی طرح رگ وید بھی حسب تحریر اشولان گرتھ سوتو رجن کی بنا پر پنڈت دیانند جی نے شتو کار و دی لکھی ہے (کی شاخیں لکھا ہے۔

وہ سام وید جس کو آریہ سماج مانتا ہے جن پر وہ کے مصنف نے اس کو کوشیوی شاخیاں لکھا ہے پس اس قدر حوالوں سے صاف ظاہر ہو گیا کہ موجودہ وید ۱۱۳۱ شاکھاؤں میں سے صرف ۱۱۳۱ شاخیاں ہیں

ویدوں کی اس حیثیت کو دیکھ کر کون منصف مزاج شخص ہے جو اس نتیجہ پر نہ پہنچے کہ وید اپنی اصلی شکل و صورت پر نہ ہونے کے باعث قابل تقلید ہرگز نہیں۔ اور ایسی حالت میں قرآن کریم کا ہی تمام موجودہ کتب مقدسہ میں اجناس کے لے کر آج تک اپنی اصل شکل و صورت پر ہونا اور اس طرح سے انا نجن نزلنا الذکر و نالہ لحاظ فطون کل جیل انسان پیشگوئی کراچ تیرہ سو برس بعد بھی بڑی دقت سے پورا آتھنا ثابت کرتا ہے کہ یہی ایک پاک کتاب ہے جو آج اور ہمیشہ کے لئے دربار ایزدی سے واجب العمل ٹھہرائی گئی ہے اور جس۔

اگر کوئی آریہ دوست اس پر کچھ لکھنے کو مضمحل لکھا جائیگا۔

## اسلام میں عورت کا درجہ

کی بھی حالت قابل رحم ہے۔ اپنی مذہبی کتابوں سے تو وہ محض کورسے ہیں۔ مگر ان کے گرد سنے ایک پٹی ان کو بڑھادی ہے کہ اپنی آنکھوں پر پٹی باندھ کر دوسروں کو معلوم میں سنائے رہیں۔ ۱۱۔ حیت کے آریہ گزٹ میں کثرت ازدواجی اور دو عورتوں کی گواہی ایک مرد کے برابر کی تعلیم پر اعتراض کر کے ایڈیٹر لکھتا ہے کہ اگر ایک زمانہ کے حالات دیکھ کر ایسا کہا جاتا ہے تو یہ محض دکھلاوہ اور جھلاوہ ہے۔ اور کچھ نہیں۔ ہم آریہ گزٹ کو مطلع کرتے ہیں کہ یہ نہ دکھلاوہ ہے اور نہ کچھ اور بلکہ واقعی اور حق بات یہی ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ ماسٹرسٹیو صاحب خود اپنی مذہبی کتب سے ناواقف محض ہیں اور موجودہ زمانہ کا رنگ دیکھ کر ایک باؤدھب آریہ بن گیا ہے ورنہ کہاں وید اور ایک عورت کی تعلیم کہاں رہی سنی اور ایک بیوی پر فضا عت کہاں سوسہرئی اور ایک عورت کی گواہی ایک مرد کے برابر ہم معصوم بھوتوں سے در خواست کرتے ہیں کہ حوالہ جات ذیل کی معقول ترمیم کر کے دکھائیں۔

- (۱) پرش سوکت پجروید ادھیائے ۱۱۳۱ منتر
- ۲۲۔ مذکورہ رگ وید آدمی بھاشیہ بھوکا
- ۳۱۔ میں پریشور مہاراج اپنی دو بیویاں بیویوں شری اور کشتی کی مثال دے کر اس بات کا ثبوت دیتے ہیں کہ جب خود پریشور جی مہاراج کو دو بیویاں جائیں تو دیانند جی مانتے ان سے منع کرنے والے کون
- (۲) اس وید منتر پر ریشیوں اور ویدک بزرگوں کا طرز عمل دیکھئے
- رشی یاگیہ وکلیہ کی دو بیویاں مہرئی کانتیا شوجی مہاراج کی دو بیویاں پاربتی۔ پاروتی سری کرشن جی مہاراج کی آٹھ بیویاں
- (۳) ویدک راجوں میں مہاراج و عہد شت جی۔ مہاراج اوتان پاد۔ مہاراج شری کوش مہاراج دھرو۔ پاندو۔ مہاراج ارجن۔ راجہ باہو۔ وچر ویر۔ بھیشم کے والد ماسٹرسٹیو یہ سب کثرت ازدواجی کے پابند تھے۔ اب وہی دو عورتوں کی گواہی ایک مرد کے برابر سوسہاشیہ جی سوسہرئی تو بیان کرتی ہے کہ
- وہ طبع نہ رکھنے والا ایک آدمی بھی گواہ پڑ سکتا ہے اور عادت رکھنے والی بہت عورتیں گواہ نہیں ہو سکتیں کیونکہ عورتوں کی عقل ایک حالت پر قائم نہیں رہتی۔ المرنو سہرئی منتر جہاں رام آریہ ادھیائے ۷۷۔

اس کتاب میں لکھا ہے کہ ویدوں کی اصلیت کے متعلق ایک تحقیق بحث کی گئی ہے اور جس کے پڑھنے سے صاف پتہ لگتا ہے کہ آریوں میں پڑھے لکھے اور سمجھ دارا شخصوں کا ویدوں کے مطالعہ سے اس نتیجہ پر پہنچا جیسا کہ ماسٹرسٹیو دھار کی جی کی مذکورہ بالا رائے سے ظاہر ہے کوئی پنڈاں تعجب انگیز امر نہیں مولوی صاحب موصوف تکھتے ہیں کہ ہمارے آریہ دوست جن ویدوں کا پرچار دنیا میں کرنا چاہتے ہیں یہ بات تعجب سے سنی جائیگا کہ وہ اصل ویدوں کا صرف ایک حصہ ہیں اور ۱۱۳۱ شاکھاؤں یا حصوں میں سے صرف چار حصے ہیں اور باقی ۱۱۲۷ شاکھاؤں میں وید وحی داتیں ہی ہوتی مانتے ہیں ستیا رتھ پرکاش میں پنڈت دیانند جی کا ہے کہ استیو (جھوٹ) سے ملے ہوئے گرتھ کے ستیا رتھ (جو کو بھی ایسے چھوڑ دینا چاہے جیسے بڑھاپے ہوئے کھانے کو مگر تعجب ہے کہ وہ خود بھی اس پر قائم نہیں رہے اور اپنی تعینات میں انھیں اتنی زہر ملی ہوئی کتابوں کے جو اسے دینے پڑے